
ATA  DA  1ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DE  TRABALHO  DO  CONSELHO 
ADMINISTRATIVO DA ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO - 2011
Em 15 de abril de dois mil e onze, às nove horas, na Escola Superior do Ministério Público  
da União, sob a presidência do Diretor-Geral Nicolao Dino de Castro e Costa Neto, reuniu-
se o Conselho Administrativo:  MPT – Doutora  Maria Aparecida Gugel, MPM – Doutor 
Osmar Machado Fernandes e MPDFT  – Doutor Anderson Pereira de Andrade. Presentes 
também   o  Coordenador  de  Ensino  do  MPDFT  –  Doutor  Luciano  Coelho  Ávila,   o 
Secretário  de  Planejamento  e  Projetos  Volker  Egon  Bohne,  o  Secretário  de  Ensino  e 
Pesquisa Nelson Sousa Lima, o Secretário de Administração e Tecnologia Marcos Kimura 
e o Chefe do Núcleo de Orçamento e Finanças Joaquim Paula dos Santos. Nessa ocasião, 
foi designada a servidora Jozeida Garrido Calembo Marra para secretariar os trabalhos.  1. 
Apoio da ESMPU à participação de membros do MPU no “Curso de Capacitação em 
Direito à Saúde Baseada em Evidências”. O Conselho aprovou o apoio à participação de 
membros do MPU mediante a oferta de 100 (cem) vagas para membros dos ramos do MPU 
a serem distribuídas conforme critério adotado pela Escola, sem ônus para esta instituição. 
As inscrições ficarão abertas pelo prazo de 10 dias. Deliberou ainda o Conselho solicitar 
aos  organizadores  do  curso  documento  comprobatório  de  que  a  origem  dos  recursos 
utilizados para o custeio da atividade atende ao disposto na Lei 12.101/2009. 2. Apreciação 
da proposta do Plano Plurianual. Aprovada a proposta na forma do demonstrativo em 
anexo. 3. VIII Curso de Ingresso e Vitaliciamento – MPT. O Diretor-Geral apresentou o 
Relatório  de  Avaliação  dos  Trabalhos  de  Conclusão  do  VIII  Curso  de  Ingresso  e 
Vitaliciamento  para Procuradores  do Trabalho  encaminhado pelo  coordenador  do curso 
Doutor Ricardo José Macedo de Britto Pereira. Conforme o relatório todos os participantes 
do Curso receberam menção  Membro com Participação e Aproveitamento.  O Conselho 
deliberou pela homologação e encaminhamento do relatório ao Corregedor-Geral do MPT. 
Em  relação  aos  dez  trabalhos  que  receberam  indicação  unânime  dos  avaliadores  para 
publicação,  o  Conselho  determinou  o  encaminhamento  do  material  à  Câmara  Editorial 
Geral da ESMPU. A sessão foi encerrada às 10 horas e 27 minutos e dela lavrou-se esta ata, 
que vai assinada pelo Presidente, Doutor Nicolao Dino Neto.
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